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Вивчення стану підготовку інженерних кадрів у вітчизняних ВТНЗ 
дозволяє зробити висновки, що вона відбувається за освітньо-
кваліфікаційними рівнями (“бакалавр” та “магістр”) і намагається 
враховувати зміни в розвитку виробничих сил, у перебудові соціально-
економічного та соціально-політичного устрою суспільства. Запроваджується 
кредитно-модульна системи. Домінантами у підготовці інженерів у 
вітчизняних ВТНЗ виступають заходи щодо сприяння мобільності студентів у 
процесі набуття освіти; збереження та покращення фундаментальної 
підготовки; зближення процесів навчання та наукових досліджень; 
зменшення обсягу аудиторного навантаження студента; підвищення ролі та 
обсягу самостійної роботи студентів; обмеження кількості навчальних 
дисциплін у семестрі. Проте ще мають місце певні недоліки і суперечності у 
процесі формування сучасних інженерів, які потребують подолання. 

Визначено особливості професійної підготовки майбутніх інженерів за 
моделями на прикладі ряду країн Європейського Союзу (Велика Британія, 
Латвія, Німеччина, Нідерланди, Польща, Франція, Фінляндія, Чехія тощо), 
відмінності яких виступають у структурно-логічній схемі психолого-
педагогічної та предметної підготовки за бакалаврськими і магістерськими 
програмами. Узагальнення результатів наукового пошуку дало підстави 
визначити вимоги, що висуваються для сучасних інженерів, який називають 
евростандартом, тобто набором якостей і властивостей, яким надається 
особливе значення при підготовці інженерів у країнах Європейського 
співтовариства.  

Зроблено висновки, що проблема особистісного і професійного розвитку і 
самовдосконалення майбутніх інженерів усвідомлюється вищою технічною 
школою всього світового товариства, вже є повні здобутки у формуванні 
сучасних інженерів мобільними, які відповідають вимогам європейського 
стандарту, відбувається пошук шляхів подальшого її розв’язання. Оскільки 
професійна діяльність має динамічний характер, підготовка спеціаліста 
повинна мати проблемну спрямованість, що включає уміння передбачати, 
бути підготовленими до будь-яких змін, доносити свої ідеї до інших. У 
професійному становленні студент має реалізує свої можливості з обраної 
галузі діяльності, оволодіти прагненням до професійного зростання, тобто 
стає конкурентноздатним.  


